
Madagaszkár
Kiscsoportos utazás a lemurok földjére.
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határidő

Madagaszkár. Egy hely melyhez foghatót nem találni sehol máshol a Földön. A több száz kilométeres
tenger, mely elválasztja Afrikától, és a 165 millió évnyi evolúció megtette hatását: a bolygónkon található
legfurcsább növények és állatok fejlődtek ki Földünk negyedik legnagyobb szigetén. Csak itt látni több mint
70 fajta makimajmot, itt él a világ legnagyobb és legkisebb kaméleonja, és más különleges állat és növény
fajok sokasága, melyek 80%-a csak itt őshonos. A földünkön található fajok 5 %-a csak itt található meg, és
sehol másutt a földön. Lakói nem kevésbé különlegesek. Őseik az indonéz szigetvilágból érkeztek, majd
kelet-afrikai bevándorlókkal keveredve hozták létre a sziget mai lakosságát. A történelem folyamán aztán
az európai kalózok közül sokan választották támaszpontjukul Madagaszkárt, így a tengeri rablók génjeit ma
is sok félvér helybeli őrzi. Később rövid brit, majd nem utolsósorban a magyar Benyovszky Móricnak
köszönhetően hosszabb francia gyarmati uralom tette még változatosabbá a sziget kultúráját. Itt olyan
nyelven beszélnek, amely több gyökere van Délkelet-Ázsiában, mint az afrikai kontinensen. A kultúrát az
európai hatás mellett áthatja a tabu és a mágia, a természetfeletti attribútumok. A világ talán leghosszabb
helyiségnevei, magas hegyek, áthatolhatatlan dzsungelek, vízesések, barlangok, fehér homokos
tengerpartok, mindez csak töredéke azoknak az tájaknak, látnivalóknak, élményeknek melyek
Madagaszkár szigetén várják az utazót. Kiemelt látnivalók utazásunk során: - Baobab sugárút - Tsingy de
Bemaraha Nemzeti Park (UNESCO világörökség) - Ranomafana Nemzeti Park - Isalo Nemzeti Park -
lemurok, kaméleonok, semmihez sem hasonlítható állat, és növényfajok - fehér homokos tengerpartok,
pálmákkal, felejthetetlen tengeri élővilággal

1.nap - Antananarivo
Érkezés Madagaszkár fővárosába, a valamivel több mint egy millió lakosú Antananarivóba. Elfoglaljuk
szállásunkat, ahol egy éjszakát fogunk eltölteni. Szállás szállóban.

2.nap - Antananarivo, Morondava, Kirindy
Reggeli után ismét repülőre szállunk, és egy belföldi járattal rövid repülést követően a Mozambiki-csatorna
partján fekvő Morondava városába érkezünk. Miután felvesszük csomagjainkat, észak felé indulunk
Madagaszkár sajátos úthálózatán. Végig haladunk a híres baobab sugárúton, ahol az út közelében sok
majomkenyérfát láthatunk. Miután kibámészkodtuk magunkat tovább haladunk Kirindy rezervátuma felé,
ahol egy éjszakát fogunk eltölteni. Szállás szállóban, ellátás reggeli.

3.nap - Kirindy, Bekopaka (Tsingy de Bemaraha Nemzeti Park)
Reggel egy rövid délelőtti túrával kezdjük a napot a Kirindy rezervátumban. Ez egy nem államilag, hanem
privát üzemeltetésű park, ahol Madagaszkár különleges elővilágán belül is rendkívüli fajokkal
találkozhatunk. Lombhullató erdőben túrázunk, amely az egyik legveszélyeztetettebb Madagaszkáron.
Egyik legismertebb élőlény, amivel nagy szerencsével talán találkozhatunk, a madagaszkári ugrópatkány,
de láthatunk lemurokat, valamint talán az ország egyetlen ragadozóját, a fossa-t is láthatjuk. Ebéd után
indulunk tovább a Tsingy de Bemahara parkba, ahová este érkezünk meg. Elfoglaljuk szállásunkat, ahol
két éjszakát fogunk eltölteni. Túratáv 3 km. Szállás szállóban, ellátás reggeli.



4.nap - Tsingy de Bemaraha Nemzeti Park
Ma az egész napot az Unesco világörökség részét képező Tsingy de Bemahara nemzeti parkban töltjük. A
valamivel több mint 700 km2 területű park fő látványossága két karsztos fennsík, a Nagy Tsingy és a Kis
Tsingy, melyek valóságos kőerdőt képező hegyes és vékony sziklákból állnak, közöttük mély és szűk
szakadékokkal, oldalaikban csaknem megközelíthetetlen üregekkel. A számtalan kis szigetre tagozódó
ökoszisztéma lehetővé tette, hogy sok csakis itt megtalálható élőlény népesíti be a parkot. Egész napos
túránk során ha szerencsénk van, több makifajt, kaméleont, békát és egyéb csak itt őshonos fajt
pillanthatunk meg. Egész napos túránk után visszatérünk szállásunkra. Szállás szállóban, ellátás reggeli.

5.nap - Tsingy de Bemaraha Nemzeti Park, Morondava
A mai napon visszatérünk Morondavába, már jól ismert szállásunkra, hogy kipihenjük magunkat a másnapi
hosszú utazás előtt. Madagaszkár úthálózatának fejlettsége jelentősen elmarad az Európában
megszokottól, így a viszonylag rövid távok leküzdése is hosszú időt vesz igénybe. Szállás szállóban, ahol
egy éjszakát fogunk eltölteni, ellátás reggeli.

6.nap - Morondava, Antsirabe
Reggeli után bérelt kisbusszal indulunk keleti irányba. Célunk a fővárostól, Tana-tól 170 km-re délre, a
hegyek között fekvő város, Antsirabe, mely az ország középső részén fekvő ezer méter fölötti
magasságban elterülő fennsíkon található. Teraszosan megművelt rizsföldek között kanyarog a keskeny
autóút, amely mentén elképesztő szegénységben élő falvakat láthatunk útközben. Kézi munkával,
legfeljebb zebuk segítségével, fáradságos munkával művelik meg a helyiek a földeket, hogy előállítsák
Madagaszkár alapvető élelmiszerét, a rizst. Meg megállunk fényképeket készíteni, no meg egy gyors
ebédre egy helyi gyors étkezdében, ahol a hatalmas adag rizzsel körített zebupörköltet helyi sörrel
öblíthetjük le. Este érjük el célunkat, ahol elfoglaljuk szállásunkat, megvacsorázunk, és regenerálódunk a
hosszú utazás után. Akinek kedve van, azokkal fakultatív program keretében késő este meglátogathatunk
egy Madagaszkáron nem sok helyen található night clubot. Gyalogos riksával vitetjük magunkat célunkhoz,
ahol a kevés külföldi turista mellet a helyiek élvezik a zenét, táncot. Szállás szállóban, ahol egy éjszakát
fogunk eltölteni, ellátás reggeli.

7.nap - Antsirabe, Ranomafana Nemzeti Park
Tovább haladunk déli irányba. Lépcsőzetesen emelkedő rizsföldek között haladva pár órás utazás után
érjük el Ambositra kisvárost, mely a közép-madagaszkári fafaragó művészek központja. Megnézünk egy-
két boltot a helyi művészek portékáival, majd tovább indulás előtt megebédelünk. Utunk során többször
megállunk, fotózni, és kis szerencsével megnézhetünk egy, Madagaszkáron nagyon népszerű kakasviadalt
is. Egy viadal egy órán át is eltarthat, ha nem sikerül az egyik kakasnak előbb megadásra kényszerítenie a
másikat. Ezt nem várjuk meg, hogy este meg tudjunk érkezni célunkhoz, a Ranomafana Nemzeti parkhoz.
Ha még lesz időnk, esti fakultatív programként, lehetőség van sötétedés után, a főút melletti erdőben
mouse lemurt, és kaméleonokat nézni. A helyi vezetők megpróbálják közel csalogatni ezt a kis lemur fajt,
így van rá egy kis esély, hogy megpillantsuk a sötétben. Kaméleonokat szinte biztos, hogy látunk, valamint
békákat is. Miután kigyönyörködtük magunkat a színpompás kis élőlényekben, busszal visszatérünk a
szállásunkra. Szállás szállóban, ahol egy éjszakát fogunk eltölteni, ellátás reggeli.

8.nap - Ranomafana Nemzeti Park, Fianarantsoa, Ambalavao
Reggeli után Madagaszkár egyik legismertebb nemzeti parkjában, a 41 000 hektár területű Ranomafana
Nemzeti Parkban teszünk több órás túrát. A sűrű, szinte áthatolhatatlan másodlagos esőerdővel borított
hegyes vidéken, ha türelmesek vagyunk, és hajlandóak néha letérni a kitaposott ösvényről, akkor
természetes környezetükben találkozhatunk különböző lemur fajokkal, melyek közül a legismertebb az itt
őshonos arany bambusz lemur. Két három fajjal jó eséllyel találkozhatunk, de némi szerencsével négyet is
láthatunk. Meredek, saras talaj, szinte áthatolhatatlan aljnövényzet, ezekkel a körülményekkel kell



megküzdenünk, ha lencsevégre szeretnénk kapni az emberi jelenlétet már megszokó, de a kíváncsi turista
dolgát nem megkönnyítő lemurokat. Természetesen a makikon kívül még sok más csak Madagaszkáron
található növényt és állatfajt láthatunk. Több órás gyaloglás, és lesben állás után kellemesen elfáradva
térünk vissza buszunkhoz, hogy rögtön folytassuk utunkat dél felé, a már jól ismert Fianarantsoán
keresztül, Ambalavao városába, ahova késő délután érkezünk meg. Szállás szállóban, ahol egy éjszakát
töltünk el. Ellátás: reggeli.

9.nap - Ambalavao, Anja Park, Ranohira
Reggel a várostól nem messze található magán parkot, az Anja Parkot látogatjuk meg. Fianarantsoa után
magunk mögött hagyjuk az esőerdőt, a táj egyre laposabb, a növényzet ritkább. Az Anja Park sziklás, ritkás
erdővel borított tájain a gyűrűs farkú lemur a legismertebb maki fajta. Az eddig látott fajoktól eltérően ez a
szürke – fekete félmajmok tíz – harminc fős családokban élnek. Természetesen itt is találkozhatunk
kaméleonok, kígyók, madarak sokaságával. Túrázás közben a hegyes vidéken láthatunk befalazott
barlangokat, melyek a valaha itt élt emberek temetkezési helyeként szolgálnak. Pár órás séta után indulunk
tovább, az egyre kevésbé kanyargós úton, figyelve ahogy a hegyek távolodnak, és a táj ritkás fákkal borított
füves szavannává változik. Szállás lodge-ban, ahol két éjszakát töltünk el. Ellátás: reggeli.

10.nap - Isalo Nemzeti Park
Egész napos túrára indulunk a Ranohira mellett található Isalo Nemzeti Parkba, mely Madagaszkár
második nemzeti parkja. Füves, sík terep után rövid emelkedő következik, majd rövid gyaloglás után
homokkő sziklák övezte, hatalmas síkságra jutunk. Itt egy kilátópontról gyönyörködhetünk a kúp alakú
homokkő ziklákkal, facsoportokkal borított nyílt tájban. Később fegy a sziklák között megbúvó kis tóhoz
túrázunk, melynek hideg vizében lehűlhetünk, mielőtt folytatjuk kirándulásunkat a napsütötte terepen.
Fürdés után átvágunk a füves síkságon, majd leereszkedünk egy szűk kanyonba, ahol a növényzet egyre
sűrűbb a mélyben folyó patak mellett. Itt pihenés közben megebédelünk, de vigyázzunk a barna
lemurokkal, melyek az ebédünkre pályáznak. Résen kell lenni, nehogy ellopják ételünket, megigyák
innivalónkat. Ebéd után mélyebbre hatolunk a kanyonba, ahol a lassan csordogáló patak mellett
panduszok, tollas levelű pálmák, elefántlábúak, és megannyi csodás növény között túrázunk. Az egyre
szűkülő falak között megérkezünk egy kis vízesés alatt kialakult jéghideg vizű tavacskához. Miután
fürödtünk és pihentünk, elgyaloglunk a park bejáratánál várakozó buszunkhoz, amely visszavisz
szállásunkra. Szállás lodge-ban, ellátás: reggeli.

11.nap - Ranohira, Toliary, Ifaty
Már nincs messze a sziget déli vége, de mi nyugati irányba kanyarodunk a Mozambiki-csatorna felé, ahol
elérjük Toliary városát. Itt van Madagaszkár harmadik legnagyobb kikötője. Mielőtt beérnénk a városba,
megnézzük a növényvilág megannyi csodájával zsúfolt helyi arborétumot. Ebéd után indulunk tovább, végig
a tengerparton, helyenként baobab fákat látva. A rozoga földúton jó másfél óra alatt tesszük meg a kb. 30
km hosszú utat, hogy megérkezzünk Ifaty faluba. Itt a fehér homokos tengerparton pálmafák árnyékában
kipihenhetjük az idáig vezető hosszú út fáradalmait. Szállás tengerparti lodge-ban, ahol két éjszakát töltünk
el. Ellátás: reggeli.

12.nap - Ifaty
Ezen a napon a jól megérdemelt tengerparti pihenés következik. Természetesen aki nem csak a pálmafák
alatt szeretne pihenni a napsütötte tengerparton, annak lehetősége van több fakultatív programlehetőség
közül választani. Meg lehet látogatni a közelben fekvő Reniala erdőt, ahol láthatunk baobab fákat.
Elmehetünk hajókirándulásra, sznorkellezhetünk a parttól nem messze található korállzátonynál, de akár a
készülékes merülést is kipróbálhatjuk. A parttól itt kb. 5 km. távolságra fekvő korallzátony 450 km hosszan
húzódik végig Madagaszkár délnyugati partjai előtt, és megtöri a tenger hullámainak lendületét, így nyugodt
vizeken csónakázhatunk a part és a zátony között. A partról látni a hullámok fehér taréját, és éjszaka



hallhatjuk a zátonyon megtörő hullámok moraját. Csónakról merülve gyönyörű korallok között tarkabarka,
sokszínű halak között csodálhatjuk meg a tenger élővilágát. Szállás tengerparti lodge-ban. Ellátás: reggeli.

13.nap - Ifaty, Toliary, Antananarivo
A repülőjárat indulásának függvényében visszarepülünk Antananarivo-ba. A repülőtérről szállásunkra
utazunk, majd ha időnk engedi, egy rövid sétára indulunk a városban. Végigmegyünk a függetlenség
sugárúton, ahol nyüzsgés, szuvenírárusok, éttermek szállodák fogadják az utazót. Megnézünk egy anglikán
és római katolikus templomot, és természetesen kihagyhatatlan a helyi piac. Szállás szállóban, ahol egy
éjszakát fogunk eltölteni, ellátás reggeli.

14.nap - Antananarivo
A mai napon az Európába induló repülőjárat előtti időt kihasználva meglátogatunk egy a főváros melletti
krokodil farmot. Itt láthatunk apró színpompás békákat, sifaka lemurokat, Madagaszkár legnagyobb
ragadozóját, a fossa-t, és természetesen rengeteg krokodilt. Megebédelünk a park éttermében (krokodilhús
természetesen szerepel az étlapon), majd elmegyünk a nem messze található szuvenírárusok sorára, ahol
rengeteg árus választékából pótolhatjuk az elmaradt szuveníreket. A repülőjárat indulásának függvényében
kimegyünk a repülőtérre, hogy megkezdjük hosszú utunkat Budapestre. Ellátás reggeli.

Tudnivalók

Út ára tartalmazza
- a repülőtéri transzfereket, amennyiben a csoporttal repülsz, és az Eupoliszon keresztül vásárolod meg a
repülőjegyet, - a Madagaszkáron belüli utazást a program szerint bérelt, nem menetrend szerinti
kisbusszal, sofőrrel, - az útdíjakat, és a busz bérlésével kapcsolatosan felmerülő összes költséget, - a
szállásokat 6 éjszakára szállókban, két ágyas, saját fürdőszobás, hideg / meleg vizes zuhannyal, angol
WC-vel ellátott szobákban, - a szállásokat 7 éjszakára lodgek-ban, saját fürdőszobás, ideg / meleg vizes
zuhannyal, angol WC-vel ellátott szobákban, - a reggeliket, - ismerkedési esten egy welcome drinket, - a
programok szervezését,- a magyar nyelvű túravezetést.

Út ára nem tartalmazza
- a repülőjegyek, valamint illetékek árát, és a lehetséges repülőtéri kilépési illetékeket, - a biztosítást, az
esetleges védőoltások árát, - a belépőket, a nemzeti parkokban a helyi vezetők díját, és a lehetséges
fakultatív programok árát, - az étkezéseket a reggeliken kívül, - a vízumdíjat.

Árfolyam
Fontos! Utazásunk árát 310 Ft / 1 Euro árfolyamig tudjuk tartani. Ha az Euro (EUR) ára az utazás indulását
megelőző 35. napon ezt meghaladja, akkor árkorrekcióra kényszerülhetünk. Árkorrekció esetén az utazási
szerződésünkben rögzített szabályok szerint járunk el.

Repűlőjegy
Repülős útjainkra a kiutazás egyénileg történik. Az utunkhoz csatlakozó repülőjegyet természetesen
irodánkban is meg tudod vásárolni, célunk, hogy a csoport együtt tudjon utazni. Érdemes a jegyeket minél
hamarabb megvenni, egyrészt az ár miatt, másrészt, mert egy idő után a kiszemelt járaton nem marad hely.
A honlapunkon feltüntetett ár csupán tájékoztató jellegű, függ a választott légitársaságoktól, a foglalási
időponttól, valamint az adott járat telítettségétől! Ha érdekel ez az utazás, akkor minél hamarabb keress
meg minket! Tájékoztató repülőjegy ár a Budapest – Antananarivo – Budapest útvonalon: 320.000 -
380.000 Ft illetékkel.Tájékoztató repülőjegy ár Toliary – Antananarivo útvonalon: 70.000 - 90.000 Ft,
illetékkel. Ha az induláshoz szükséges minimális létszám elérésekor a meghirdetett dátumra csak nagyon



kedvezőtlen ár/érték arányú repülőjegyek érhetőek el, akkor a program időpontja - egyeztetve a befizetett
résztvevőkkel - egy-két napot módosulhat. Aki az utazáshoz a repülőjegyét nem irodánkon keresztül
vásárolja meg, kérjük, feltétlenül egyeztessen előtte az ügyfélszolgálatunkkal. Amennyiben érkezési
és/vagy távozási időpontod nem esik egybe a csoportéval, akkor a szállodába történő eljutásod és
távozáskor a reptér megközelítése egyénileg történik, a túravezető útbaigazítása vagy segítsége alapján.
Az itt fellépő költségeket az út ára nem tartalmazza.

Utazás
Budapesttől menetrendszerinti nemzetközi repülőjárattal, Madagaszkáron belül belföldi repülőjárattal,
bérelt kisbusszal. Antananarivo és a délnyugati tengerpart, Ifaty, között egész utunk során végig
ugyanazzal a bérelt busszal fogunk utazni, helyi sofőrrel. Figyelembe véve az utak európaitól jelentősen
rosszabb minőségét, valamint a helyiek sajátos közlekedési kultúráját, mindenképp helyi sofőrrel fogunk
utazni. Ugyanezen okok miatt a napi távolságok leküzdése sokkal tovább tart, mint amit Európában
megszoktunk.

Létszám
Tájékoztató létszám: 8-13 fő. Az utat minimum 8 fő befizetése esetén indítjuk el.

Túra nehézsége
Könnyű, hétköznapi erőnléttel bárki által teljesíthetők. A kint töltött idő alatt komolyabb fizikai
megterhelésnek nem leszünk kitéve. Ha szoktál időnként túrázni vagy legalább egy keveset sportolni, akkor
valószínűleg semmi problémád nem lesz a mozgással. Meg kell jegyezzük e mellett, hogy Madagaszkáron
utazni hihetetlen élményeket jelent! Európai kalandozásainkkal ellentétben ugyanakkor szem előtt kell
tartani, hogy ez Afrika. Aki azonban nem túl kényes, és az életre szóló élményekért vállalja az átlagosnál
"nomádabb" viszonyokat, azt biztosíthatjuk, hogy nem fog csalódni!

Terület
Antananarivo, Morondava, Kirindy, Tsingy de Bemehara NP, Antsirabe, Ranomafana Nemzeti Park, Isalo
Nemzeti Park, Ifaty.

Ország
Az Indiai-óceánon található Madagaszkárt Afrika délkeleti partjaitól a Mozambiki-csatorna választja el. A
valamikori földtörténeti múltban az afrikai kontinenshez tartozott. Ennek a hatalmas szigetnek keleti vidékét
meredek, erdőkkel borított hegyek uralják, míg nyugaton szélesen és hosszan tartó sík vidék a jellemző.
Négy tájegysége közül egyik keleten a keskeny tengerparti sáv, mögötte dús trópusi őserdőkkel; a
szigetközép nagy kiterjedésű fennsíkja, ahol a trópusi övezet ellenére hűvösebb az időjárás, s a helyiek
szerint olykor-olykor havazik is. A nyugati partvidék már hamisítatlan tropikus síkság, míg a dél-nyugaton
valóságos egyenlítői klíma uralkodik. Madagaszkárt a romlatlan természet, a vendégszeretet, a
tömegturizmus hiánya, de a gazdasági, társadalmi környezet elmaradottsága jellemzi. Ennek megfelel az
utak állapota, a közművek gyakori hiánya, és bizony az egészségügyi ellátás is néhol bizonytalan. Az
emberek életritmusa, igényszintje messze eltér az európaitól, ezért fel kell készülni egyes programok
módosulására, elmaradására, illetve új programok felvételére. Azok jelentkezését várjuk, akik az egzotikus
látnivalókért cserébe a turizmus fejletlenségét, és a miénktől eltérő - problémákat nem ismerő - mentalitást
tolerálni tudják! Öltözködés tekintetében a nyári ruházat - rövidnadrág, rövid ujjú póló, stb. - teljesen
elfogadott. Hivatalos nyelv a malagas és a francia. Szeretnénk felhívni figyelmedet, hogy egy afrikai
adventure utazásnál mindenképpen fel kell készülni az itthonitól eltérő mentalitásra. Fontos, hogy az
esetlegesen kialakuló váratlan helyzeteket Ti is a megfelelő pozitív hozzáállással és megértéssel
kezeljétek, és inkább a kaland és kihívás ízét érezzétek meg benne! Természetesen helyi partnereink és
túravezetőink elsődleges célja az, hogy a tervezett programmenetet maximálisan teljesítsék, a kényszerű



változtatások esetén megfelelő alternatív programokról gondoskodjanak, ugyanakkor a váratlan
helyzetekkel való szembesülés a túra résztvevőitől is bizonyos alapvető alkalmazkodóképességet és
csapatszellemet követel. A váratlan körülmények, repülők menetrendjének változása, járatok késése, rossz
időjárási viszonyok, avagy egyéb, előre nem látható tényezők (vis major) következtében fellépő, előre nem
várt extra költségvonzatok a mindenkori részvevőket terhelik! Megértéseteket köszönjük! Időeltolódás: + 1
óra Budapesthez képest Madagaszkár egész területén, vagyis ennyivel kell előreállítani az óránkat (azaz
amikor Budapesten déli 12 óra van, Madagaszkár területén 13:00 óra a pontos idő). Térerő: A lakott
településeken, és közelükben mindenhol van térerő. A magyar szolgáltatók  telefonjai működnek. A
nagyobb városokban internet kávézókban kb.200 Ft/óra áron lehet internetezni! Ugyanakkor nagyobb
városokban csak rövid időre fogunk megállni, wi fi pedig csak elvétve lehetséges szállásainkon.
Készüljünk, hogy internet nélkül fogjuk eltölteni madagaszkári utunkat. Elektromosság: Az elektromos
hálózat feszültsége megfelel az itthoninak, (220 V), a kamerák és az egyéb elektromos berendezések
akkumulátorait szállásainkon fel lehet tölteni. Az elektromos csatlakozók, konnektorok magyar szabvány
szerintiek. Ugyanakkor a szállásokon maximum 1 konnektor a jellemző szobánként, valamint van ahol
éjszakára kikapcsolják az áramot, így be kell osztani a töltést. Veszélyek: A malagasok alapvetően nagyon
barátságos, vendégszerető emberek, akik szívesen segítenek. Ennek ellenére, leginkább a nagy
szegénység miatt, vannak veszélyek, amire oda kell figyelni. Nagyvárosokban rengeteg a kéregető gyerek,
akik között vannak agresszívebbek is. Nagy tömegben előfordulhatnak zsebtolvajok. Legyünk óvatosak
tömegben, figyeljünk oda egymásra, vigyázzunk a zsebtolvajokkal. Sötétedés után ne mászkáljunk az
utcákon, főleg ne egyedül. Ilyenkor a fehér turista könnyű prédának számíthat. Értékeinket ne hagyjuk
szállásunkon, és azokat ne könnyen hozzáférhető helyen tároljuk, hordjuk. Problémát okozhat még a
kulturális sokk.

Időjárás
Utazásunk időpontja a szeptembertől november végéig tartó tavaszi időszakra esik, ezért jó időre
számíthatunk, kevés csapadékkal és átlagosan magas hőmérséklettel. Ilyenkor nincs trópusi hőség, és
ritka a csapadék. Napközben a sziget belsejében 20 - 25 Celsius fok körüli hőmérséklet, de éjszaka
lehűlhet a levegő akár 15 Celsius alá. A tengerparton 23-28 Celsius fok nappal és 15 - 18 Celsius éjszaka.
Több helyen, különösen az esőerdőkben a trópusi területekre jellemző párás idő is lehetséges. Komolyabb
esőzésekre tehát nem kell számítani, de egy-egy intenzív zápor előfordulhat.

Felszerelés
Nagy hátizsák, vagy sporttáska (ebbe kerül a felszerelésed nagy része, fontos, hogy erős, strapabíró
anyagból legyen), kis hátizsák (a napi szükséges felszereléssel, ami mindig nálad van). Elemlámpa vagy
fejlámpa, tartalék elemek, zsebkés (konzerv-, üvegnyitóval stb., pl. svájci bicska). Elemlámpa, kulacs, UV-
szűrős napszemüveg, rovarriasztó, gyógyszerek, napolaj, mini-varrókészlet, tartalék elemek a lámpába,
fényképezőgépbe, gyufa vagy öngyújtó. Ruházat: Trópusi országról lévén szó, alapvetően a könnyű
ruházat javasolt (melegben cipelni is nehezebb!). Ugyanakkor legyen nálunk meleg ruha is az éjszakai
hűvös időre számítva. Lecsatolható szárú hosszú nadrág, hosszú és rövidnadrág, egy vastagabb és egy
vékony pulóver, könnyű esőkabát az esetleges csapadékra való tekintettel, meleg ruha, nedvszívó zoknik,
pólók, fürdőruha, napszemüveg. Az esőkabát legyen tartós (ne kelljen sajnálnunk), védjen a naptól és a
tüskéktől. Ha hideg van, pulóvert vagy polárt lehessen alávenni. Éjszakára meleg holmik, polár, pulóver
kellhetnek. Hozzunk fejfedőket, éjszaka a hidegtől, nappal a naptól védjük meg velük magunkat. Túracipő,
szandál, papucs. Mivel utunk során előfordulhatnak meglehetősen korlátozott tisztálkodási lehetőségek,
javasoljuk, hogy nedves törlőkendőt is hozz magaddal.A Fjällräven ajánlata:Egy körülbelül 30 literes
hátizsák (egy napi felszereléssel, vízzel, elemózsiával) mindig hasznos társunk. A Fjällräven  Bergen 30
hátizsákja vízhatlan volta miatt akár esős időben is szárazon tartja felszerelésünket.A Karl
túranadrágok, illetve a Karla túranadrágok szinte bárhol használhatóak, a nyári hétvégi kirándulások és a
magashegyi túrázások alkalmával egyaránt. Ez a típus a kopásálló, előavatott G-1000® Silent anyagból
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 készült. A nadrág lábszárhosszvégződése szegés nélküli, így könnyen a kívánt hosszra állítható. Egy jól
megválasztott hálózsák egy nehezebb túra után megkönnyíti a regenerálódást, hogy másnap már újult
erővel vethessük be magunkat a kalandokba. Kérdés, hogy amikor alszunk, a hálózsákban forgolódunk-e
vagy zsákkal együtt vesszük fel az alvási pozíciót. Mindegyik helyzetre van megoldás: Fjällräven Move with
Bag vagy Fjällräven Move in Bag.

Szállás
A lodge-ok, és szállók ahol megszállunk, európai színvonalúak, ahol természetesen figyelnek a tisztaságra.
Minden szoba rendelkezik saját meleg vizes, angol WC-vel ellátott fürdőszobával. A zuhanyzók és vécék
állapota teljesen elfogadható. A szobák mérete, tájolása, felszereltsége egymástól eltérő lehet. A szobák
mindig két ágyasak, így az egyedül jelentkezőket összetársítjuk nemben és lehetőség szerint korban
megegyező utastársakkal. Meleg víz van, de előfordulhat, hogy rövid ideig akadozik az ellátás. Az
elektromos áramot néhol kikapcsolják éjszakára, és sokszor csak egy konnektor van szobánként. A
szállásokon előfordulhatnak kaméleonok, gekkók, vagy gyíkok, de ezek nem bántanak, és semmilyen
módon nem zavarják az ott tartózkodást. Wi-fi kapcsolat van a szállásainkon, de általában, csak a recepció
környékén, és sajnos ott is akadozhat.

Higiénia
Az alapvető higiénia megfelelő, de mint bárhol, itt is előfordulhatnak emésztési zavarok. Ezek legfőképp a
megváltozott étrendnek köszönhetők, de kis odafigyeléssel a legtöbb probléma elkerülhető. Csapvíz
fogyasztása semmiképpen sem ajánlott, csak - az egyébként mindenütt kapható és olcsó - palackozott víz
fogyasztását javasoljuk! Általánosan elmondható, hogy az oltásoknál sokkal fontosabb az, hogy csak
megfelelő körülmények között elkészített ételt együnk, és mindig palackozott vizet igyunk. Ha erre
vigyázunk, nagy valószínűséggel nem fogunk megbetegedni. Az illemhelyek esetében szintén rendkívül
nomád viszonyokra készüljünk! Ebben a régióban a nyilvános WC-k többségét jobb elkerülni. Utazás
közben a hegyekben, erdőben. WC papír, papízsebkendő, nedves törlőkendő mindig legyen. Figyelj oda
minden alkalommal, hogy a vásárolt zöldséget, gyümölcsöt alaposan megmosd. Védőoltás: Nincs
kötelezően előírt védőoltás. Mindenképp javasoljuk azonban a hepatitisz A, B, a tetanusz, diftéria és tífusz
védőoltások megszerzését. Mivel a megfelelő védettség elérése céljából egyes oltásokat az indulás előtt
akár több héttel korábban kell beadatni, fontos, hogy időben keresd fel háziorvosodat, a nemzetközi
oltóközpontot (Budapest, IX. Gyáli u. 2-6. Tel.: (06-1) 476-1364), vagy a megyei ÁNTSZ kirendeltséget.
Madagaszkáron előfordulhat a malária, ezért mindenképp kérjük ki szakorvos véleményét, konzultáljunk a
Nemzetközi Oltóközpont illetve a megyei ÁNTSZ szakembereivel! Fontos, hogy a malária számos
változatára mind másféle hatóanyagok nyújtanak védelmet. A hazánkban kapható gyógyszerek nem
feltétlenül a legmegfelelőbbek erre a célra. A mellékhatások tekintetében érdemes elgondolkodni az
Ausztriából rendelhető gyógyszereken.Gyógyszerek: A szokatlan konyha és mikroorganizmusok miatt
hasmenés előfordulhat. Az esetleges bélfertőzések elkerülése végett Neurosan, Smecta, Bolus
Adstringens, vagy egyéb gyomorfertőtlenítő készítmény. Lázcsillapító, fájdalomcsillapító, hasfogó, hashajtó,
görcsoldó, valamint fertőtlenítőszer és ragtapasz, kálcium pezsgőtabletta, valamint fásli. Természetesen
személyes gyógyszerek, ha szükségesek. Természetesen személyes gyógyszerek, ha szükségesek.
Napvédő krém, Labello szükséges lehet!

Élelem
Utazásunk önellátó. Nincs értelme Magyarországról hozni élelmet. Természetesen lehet itthonról is
minimális mennyiségű nem romló ételeket hozni, de teljesen felesleges a teljes út időtartamára előre
felkészülni belőlük. A fővárosban európai színvonalú éttermeket, és élelmiszerboltokat is találunk, de a
többi városban, falvakban, vidéken be kell érnünk a helyi konyha meglehetősen egyszerű, esetlegesen
idegen ízvilágú fogásaival. Utazás közben az étkezés is hasonló, nomád jelleget ölt. Az alap élelmiszereket
(kenyér, különböző hús, zöldség, gyümölcskonzervek, rizs, tészta stb.), víz, üdítő és szeszes italok
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megvásárlására mindig lesz lehetőség a fővárosban és a nagyobb falvakban. Nem tudjuk biztosítani, hogy
minden nap ugyanabban az időben, háromszor-négyszer megállunk étkezni, így aki ragaszkodik a sűrű és
rendszeres étkezéshez, annál mindig legyen alapanyag. Mindig vegyünk elegendő vizet. Az alapvető
élelmiszereket mindenhol megvehetjük. Útközben mindig lesz lehetőség megállni, és út melletti vagy
városokban, falvakban található kávézókban ebédelni, vacsorázni, illetve a kisboltokban mindenki
megveheti magának a személyes szükségletei szerinti élelmiszereket. Az árak nagyjából magyarországi
szintűek.

Pénz-ügy
A hivatalos fizetőeszköz az Ariary. Bármilyen nyugati valutát be lehet váltani helyi valutára. 4 200 ariary
(MGA) = 1 EUR. A nagyvárosokban vannak bankautomaták, de célszerű készpénzt hozni EUR, vagy
amerikai dollár (USD) formájában, mivel ebben a térségben ezeket a legkönnyebb váltani, de a legjobb az
EUR. Javasolt, hogy csak hivatalos pénzváltó helyen váltsunk, és nem "feketén" az utcán. Előfordulhat,
hogy a kis címletű, vagy a sérült, szakadt, régi (2008 év előtti) bankjegyeket kedvezőtlenebb árfolyamon
váltják. Az utazási csekkek beváltása nehézkes. A fővárosban találhatunk bankautomatákat, de a
bankkártya használatot tartalékoljuk vészhelyzet esetére. Költőpénznek napi 35-40 EUR-t javaslunk, ami
fedezi a szükséges alapétkezések, apróbb ajándéktárgyak költségét. Átlagos költés mellett (egy-két
ajándék, képeslapok, esetleg plusz élelem, stb.) 400 - 450 EUR elegendő kell, legyen egy fő számára, de
természetesen ez egyéni vérmérséklet függvénye. Belépők ára a természetvédelmi területekre, magán, és
nemzeti parkokba, kb. 5-7 EUR, ahol a belépőn kívül kötelező helyi vezetőt fogadni. Ennek ára változó, kb.
5-7 EUR utasonként. Bevett szokás a borravaló, amit a helyi vezetőnek, sofőröknek a túra végén adunk,
tegyünk rá félre rá pár dollárt. Tájékozatató árak fejenként (2017): - Kirindy 20 000 MGA - Kirindy guide 20
000 MGA - Tsingy de Bemahara NP 25 000 MGA - Antsirabe Night Club 10 000 MGA - Éjszakai
lemurnézés 20 000 MGA - Ranomafana NP belépő 25 000 MGA - Ranomafana NP Guide 20 000 MGA -
Anja Park belépő 25 000 MGA - Anja Park guide 15 000 MGA - Isalo NP belépő 25 000 MGA - Isalo NP
guide 35 000 MGA - Toliary arborétum 20 000 MGA - Sznorkellezés 55 000 MGA - Krokodil farm 15 000
MGA

Vám
Magyar állampolgárok részére szükséges vízum, és a kiutazástól számítva legalább hat hónapig érvényes
útlevél. A vízumot be leeht szerezni Budapesten a Madagaszkári Köztársaság Konzulátusán, vagy
érkezéskor az antananarivói repülőtéren. A repülőtéren a vízum abban az esetben igényelhető, ha egy
hónapot nem meghaladó, turisztikai célú tartózkodás céljából történik az igénylés. Ebben az esetben a
vízumot nem kötelező előre beszerezni, a repülőtéren érkezéskor igényelhető, a helyszínen azonnal
kiadásra kerül. A vízum díja kb. 30 euro, amely a repülőtéren a napi árfolyam szerint euroban vagy
dollárban is fizethető. A vízum beszerezhető itthon is előzetesen, Budapesten Madagaszkári Köztársaság
Konzulátusán ( www.madagaszkar.hu ). A vízum díja egy hónapos tartózkodással, egyszeri belépéssel 70
EUR. A madagaszkári vízumot az utasoknak egyénileg kell intézniük Madagaszkár budapesti
konzulátusán. Budapest, 1026. Sövény u. 3. Telefon: +36 20 4326561. Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig
11:00 - 15:00 óra közt. Csak előzetes bejelentkezéssel lehet vízumot igényelni. Az ügyintézés időtartama
két munkanap. Az útlevélben legyen két egymással szemben lévő üres oldal, és min. még 6 hónapig legyen
érvényes az utazás tervezett befejezésétől számítva, valamint szükséges még 1 igazolványfotó, a kitöltött
vízumkérőlap, és a repülőjegy vagy a repülőjegy-foglalás igazolásának fénymásolata.

Csomag
Legyen egy nagy (60 – 70 literes) és egy kicsi hátizsákod (25-30 literes), úgy pakold, meg hogy néha
vinned is kell őket egyszerre. A repülőre felvihető kézipoggyásszal kapcsolatosan az alábbi oldalon
részletes tájékoztatás található.
https://www.bud.hu/utazas/utazas_elott/poggyasz_es_biztonsagi_ellenorzes/poggyaszszabalyozas A nagy
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poggyász súlykorlátja - ritka kivétellel - a szokásos 20 kg-ot nem haladhatja meg, azonban a regionális
repülőtársaságok korlátozása és a helyi közlekedési eszközök csomagterének mérete miatt általában a 15
kg-os súlyhatár a kötelező. Az utazás alatt csomagjaink végig velünk lesznek, de a napi programhoz
felesleges részüket természetesen az aktuális szállásokon tudjuk hagyni.

Biztosítás
Kötelező! Szeretnénk figyelmedet felhívni arra, hogy a részvétel feltétele az út teljes időtartamára
érvényes utasbiztosítás. Érvényes biztosítás hiányában a túrán való részvételt megtagadjuk.Irodánkban
az Európai Utazási Biztosító (EUB) kedvezményes biztosításainak megkötésére van lehetőség, legkésőbb
az indulás előtti napig. Jelen túrára vonatkozó utasbiztosítási lehetőségek:Air & Cruise Top: 11.120 Ft/főAir
& Cruise Extra: 16.880 Ft/fő Lehetőséged van Utazásképtelenségre vonatkozó biztosítás (azaz
stornóbiztosítás) megkötésére: Storno Basic: 22.450 Ft/fő (önrész: 20 %), önállóan is köthető,   Storno
Kombi: 17.960 Ft/fő (önrész: 0-10%) csak utasbiztosítással együtt köthető. Fontos, hogy amennyiben
szeretnéd megkötni, azt csak az első befizetéssel egyidejűleg teheted meg, később már nem! Bővebben a
biztosító szolgáltatásairól a honlapjukon olvashatsz: www.eub.hu


